■ Dauth Landmaschinen AG, in Stein AR, Grunholz, 9063 Stein AR, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 29. 04. 2002. Zweck: Betrieb einer Landmaschinen-Werkstatt sowie Handel mit Landmaschinen. Die Gesellschaft kann sich an anderen Unternehmungen im In- und Ausland beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmungen erwerben oder errichten sowie Liegenschaften kaufen, belehnen oder verkaufen. Aktienkapital: CHF 100'000. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000. Aktien: 100 Namenaktien zu je CHF 1'000. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung das Geschäft der im Handelsregister eingetragenen Einzelfirma Otto Dauth, in Stein AR, gemäss Vertrag vom 29.04.2002 mit Bilanz per 01.01.2002 mit Aktiven von CHF 442'800.95 und Passiven von CHF 86'666.05, wofür 100 Namenaktien zu je CHF 1'000 ausgegeben und CHF 256'134.90 als Forderung gutgeschrieben werden. Publikationsorgan: SHAB. Alle Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen rechtsgültig durch eingeschriebenen Brief an die letztgemeldete Adresse der Aktionäre. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Dauth, Otto, von Stein AR, in Stein AR, Präsident, mit Einzelunterschrift; Dauth, Frank, von Stein AR, in Stein AR, Mitglied, mit Einzelunterschrift; Solenthaler Treuhand AG, in Herisau, Revisionsstelle.

Tagebuch Nr. 419 vom 29.04.2002 (00456784 / CH-300.3.014.380-8)